

بیمه ارزهای صادراتی

مدیرعامل صندوق ضمانت صادرات ایران از برنامه این صندوق برای بیمه کردن ارز حاصل از صادرات خیر داد و گفت: بر همین اساس، صادرکنندگان، نگران بازگشت پول خود از طریق سیستم بانکی خارج از کشور نباشند. سید کمال سیدعلی در گفتگو با مهر ضمن اشاره به تحریم سیستم بانکی کشور از جمله بانک توسعه صادرات از سوی برخی کشورهای غربی گفت: صندوق ضمانت صادرات در اقدامی حمایتی، هر نوع عدم ورود ارز ناشی از اعمال تحریم‌ها به داخل کشور را تحت پوشش قرار داده و آنها را بیمه می کند. مدیرعامل صندوق ضمانت صادرات ایران افزود: صندوق برای بیمه ارز صادرکنندگان به داخل کشور محدودیتی ندارد و تا هر سقفی که مد نظر صادرکنندگان باشد را پوشش می دهد. وی تصریح کرد: هر صادرکننده‌ای که نگران بازگشت پول خود از طریق سیستم بانکی خارج از کشور باشد، تحت پوشش صندوق قرار می گیرد و چنانچه بانکهای خارجی اقدام به بازگشت پول نکند می تواند از صندوق خسارت بگیرد.



قیمت روغن نباتی در سوازی ری

در پی کاهش قیمت نفت و بروز بحران اقتصادی در جهان قیمت انواع روغن نباتی در بازار کاهش یافت. به گزارش ایسنا، ابوالحسن خلیلی - دبیر انجمن صنفی صنایع روغن نباتی ایران- ضمن بیان این مطلب افزود: طی دو ماه گذشته قیمت روغن نباتی در بازار داخل حدود ۲۰ درصد کاهش یافته است به طوری که از ابتدای آبان ماه سال جاری حلب پنج کیلوگرمی روغن نباتی، ۸۹ هزار و ۵۰۰ ریال، حلب ۴/۵ کیلوگرمی فروش آزاد ۸۱ هزار و ۴۰۰ ریال و هر بطر روغن مایع ۹۰۰ گرمی ۱۵ هزار و ۸۰۰ ریال در بازار پرداخت تسهیلات بانکی برای آماده‌سازی و ساخت و ساز نیز گفت: طی یک ماه اخیر، میانگین قیمت هر تن روغن خام سویا از یک هزار و ۱۳۰ به ۹۵۰ دلار، روغن خام آفتابگردان از یک هزار و ۲۲۰ به یک هزار دلار و روغن پالم اولئین از ۸۹۰ به ۷۰۰ دلار کاهش یافته است.

دولتی‌ها ماموظف به فروش املاک مازاد خود شدند

فروش املاک مازاد بانک‌ها و دستگاه‌های دولتی و تأدیر لازم جهت راه اندازی بانک اطلاعاتی معاملات املاک در سطح کشور پس از بحث و بررسی در نشست شورای مسکن به تصویب رسید. به گزارش برنا، در این نشست همچنین تصمیماتی درباره تسریع در پرداخت تسهیلات بانکی برای آماده‌سازی و ساخت و ساز مسکن مهر و نیز شیوه‌های لازم برای توسعه ساخت و ساز مسکن در کشور اتخاذ شد.

رسیدگی به شکایات مرتبط با اخذ مالیات بر ارزش افزوده

رئیس مرکز اصناف اعلام کرد: تاکنون هیچ شکایتی مبنی بر دریافت مالیات بر ارزش افزوده توسط واحدهای صنفی نداشتیم. حسین فرجی رئیس مرکز اصناف و بازرگانان وزارت بازرگانی، در گفتگو با برنا با بیان اینکه کلیه واحدهای صنفی با توجه به دستور رئیس جمهور مبنی بر تأخیر یکساله اجرای مالیات بر ارزش افزوده از دریافت این مالیات منع شده‌اند، اظهار داشت: چنانچه واحدی اقدام به دریافت این مالیات از مصرف کنندگان کند سازمان امور مالیاتی به شکایت معترضان رسیدگی خواهد کرد. وی با اشاره به اینکه به دلیل فراهم نبودن زیر ساخت ها هنوز زمینه اجرایی این قانون در اصناف وجود ندارد، اظهار داشت: دولت لایحه‌ای را به مجلس در خصوص تأخیر اجرای این قانون ارسال کرده است.



بدون تیر

◀ با وجود پایان یافتن مهلت دستگاه‌های اجرایی برای ارائه بودجه پیشنهادی سال ۸۸، گزگزاری مهر از آماده‌بودن طرح پیشنهادی بودجه خبر داد.

رئیس اتحادیه آهن فروشان واردات بی‌رویه و کاهش ساخت و ساز را از عده‌ترین عوامل کاهش ۵۰ درصدی قیمت آهن نسبت به اوایل سال جاری اعلام کرد.

رئیس سازمان شیلات ایران گفت: سطح پرورشکت میگو در سال جاری با سه برابر افزایش به ۱۲۰ هزار هکتار رسیده است که با کسر میزان کاهش یافته به دلیل بیماری لکه سفید، پنج هزار تن برداشت خواهد شد که ۷۰ درصد آن صادر می شود.

نرخ طلا و ارز در بازار تهران به ریال	آفتاب	
سکه طرح قدیم	۲۲۰۰۰۰۰	یورو
سکه طرح جدید	۷۸۰۰۰۰۰	دلار آمریکا
نیم سکه	۹۷۰۰۰۰۰	پوند انگلیس
ربع سکه	۵۰۰۰۰۰۰	یکصد یز ژاپن
هر مثقال طلای ۱۷ عیار	۷۶۴۰۰۰۰	درهم امارات
هر گرم طلای ۱۸ عیار	۱۹۷۰۰۰۰	ریال عربستان
هراونس طلا	۷۵۰	دلار دینار عراق

دوره بین

نفت، بورس و بازار کالا، گرفتار در طوفان بحران مالی

گروه اقتصادی: سقوط شاخص بورس‌های مهم دنیا رکود بازار انواع کالاها به خصوص نفت و خودرو، کاهش بی‌وقفه قیمت نفت به عنوان ناشی از وضعیت اقتصاد جهانی و آرام نگرفتن قیمت طلا و دلار، همگی نشانه‌های بحرانی است که روزبه‌روزبا گسترده فاشند دامنه آن، نگرانی دولت‌مردان نیز بیشتر می شود. هر چند در این میان برخی از مسئولان داخلی اعلام می‌دارند کشورما به دلیل وابسته‌نیودن جدی تجاری به دیگر کشورها چندان تحت تأثیر بحران نیست اما کاهش قیمت نفت به عنوان مهم‌ترین منبع درآمد ملی به تنهایی برای تأثیر پذیری کافی است. در شرایط حاضر به دنبال سقوط هر روزه نفت، باز کشورهای عضو اوپک تصمیم گرفتند سطح تولید خود را کاهش دهند. این کشورها به تصور اینکه جهان از تصمیم آنها نگران شده و به سمت کاهش گرفتن از بحران پیش می‌رود این راهکار را در نشست سوم آبان اتخاذ کردند و بی آنکه واکنش مثبتی بگیرند باز در پی آن هستند تا این بار نه فقط برای کنترل بحران بلکه جلوگیری از زیان‌ورده به اعضا، تولید را تا

با کاهش قیمت سهام شرکت‌های مخابرات و فولاد مبارکه و مس ، ارزش روز بازار سهام با کاهش ۵میلیارد دلاری طی یک‌ماه اخیر مواجه شد. به گزارش فارس ،ارزش روز بازار سهام در حالی از ضریب تعداد و قیمت سهام شرکت‌های بورس محاسبه می شود که با کاهش قیمت سهام شرکت‌های بزرگی چون مخابرات، فولاد مبارکه، کشتیرانی و غیره، این متغیر مهم بازار سرمایه با کاهش محسوسی مواجه شد و از ۶۶ میلیارد دلار به ۶۴ میلیارد دلار رسید. ۱۹ مرداد ماه با ورود شرکت

پیش از شش دلار کاهش داشته است. به عقیده برخی کارشناسان اگر اوپک در نشست خود تصمیم به کاهش تولید سه‌میلیون بشکه در روز می گرفت اثر گذاری بیشتری در ثبات بازار نفت داشت.

آرامش بر هم خورده عربها

طوفان بحران مالی جهانی به حاشیه خلیج فارس رسید. این جمله‌ای است که در برخی از خبرها خونمای می کند. روزنامه آمریکایی وال استریت ژورنال درباره رسیدن طوفان بحران مالی جهانی به کشورهای عرب حاشیه خلیج فارس نوشت: به دلیل کاهش بیش از ۵۰ درصد از قیمت نفت از ماه ژوئیه تاکنون و نیز بحران مالی جهانی که سبب شده سرمایه‌گذاران محلی و خارجی در منطقه خلیج فارس، فعالیت‌های سرمایه‌گذاری خود را محدود کنند، دولت‌های این منطقه که عمدتاً آید تأمین بودجه خود به درآمد نفتی شان وابسته هستند با مشکلاتی در سیستم بانکی روبرو شده‌اند. در کنار کویت و عربستان، دوی بی از این بحران در امان نمانده است و برای اولین بار پس از چندین سال نشانه‌هایی از ضعف بازار دیده می شود. از جمله بازار مسکن در دویی که سرمایه‌گذاری در آن بسیار امن و سودآور محسوب می‌شده در روزهای اخیر با کمی‌د

مخابرات به بورس، ارزش روز بازار به ۴ میلیارد دلار رسید. بالا رفتن یکباره ارزش روز سهام این تصور را ایجاد کرد که با ادامه عرضه سهام مخابرات این روند تادام باید که از آن زمان تاکنون ارزش سهام مخابرات تنها افزایش نیافته بلکه در مدار نزولی قرار گرفته است. این اتفاق در حالی موجب ریزش کم‌سابقه شاخص کل بورس شده که بررسی‌های فارس از ارزش روز شرکت‌های بزرگ بازار

ارزش سهام مشمولان اصل ۴۴ در مدار نزول

سهام نشان می دهد که غالب شرکت ها با کاهش محسوس و شدید ارزش روز مواجه شده‌اند. بر این اساس، ارزش روز شرکت مخابرات در ابتدای مهرماه بیش از ۹۵ هزار میلیارد تومان بود که با کاهش ۱۶ هزار میلیارد تومانی به ۷۹ هزار میلیارد تومانی است. فولاد مبارکه نیز در شرایطی ابتدای مهرماه صاحب ارزش روز ۵۸ هزار میلیارد تومانی بود که با توجه به

مشتری مواجه شده است. در گذشته، قیمت بالای نفت اجازه داده بود که دولت‌های منطقه خلیج فارس و سرمایه‌گذاران خصوصی میلیاردها دلار را وارد بازار مسکن و پروژه‌های زیر بنایی و در این اواخر سرمایه‌گذاری بر روی ارزهای خارجی کنند. ولی در اواخر تابستان و اوایل ماه اکتبر بسیاری از سرمایه‌گذاران خارجی، این گونه فعالیت‌های خود را تعطیل کردند و در صدد بیرون بردن پول‌های خود از بانک‌های منطقه برآمدند. شرکت‌ها، بانک‌ها و بخش‌های خصوصی از تحولات سریع بازارهای جهانی ارز لطمه خورده‌اند. در طول ماه گذشته ارزش ین ژاپن و دلار آمریکا در برابر تقریباً تمام ارزهای دیگر افزایش یافته، چون سرمایه‌گذاران به این نتیجه رسیده‌اند که رکود جهانی در راه است. در همین حال کاهش نهایی سهام در معاملات این روز در بازار اری دوی بیش از ۲۰۸ میلیون سهم به ارزش ۹۲۸ میلیون درهم برآمدند. ولی هیچ‌یک از این اقدامات موجب اطمینان خاطر سرمایه‌گذاران نشد.

افت‌های بدون خیز

حجم خسارت‌های وارده به بازارهای مالی امارات متحده عربی در معاملات روز دوشنبه از مرز ۱ میلیارد و ۷۰۰ میلیون درهم گذشت. در پی خروج مجدد سرمایه‌گذاران خارجی و تداوم بحران در بازارهای مالی امارات متحده عربی، حجم خسارت‌های جریان‌ناپذیر به سرمایه‌گذاران به شدت افزایش یافت. در معاملات این روز در بازار اری دوی بیش از ۲۰۸ میلیون سهم به ارزش ۹۲۸ میلیون درهم معامله شد که شاخص سهام در این بازار مالی بیش از ۵۸ درصد کاهش یافت و شاخص کل سهام در بازار مالی دوی به ۱۹۲۷۶۶۶ واحد رسید. همچنین بیش از ۱۰۳ میلیون سهم به ارزش ۳۶۷ میلیون درهم در بازار مالی ابوظبی داد و ستد شد که شاخص سهام در این بورس بیش از ۲۰۱ درصد کاهش یافت و شاخص کل سهام در بازار

توقف قیمت وام مسکن در پایین‌ترین سطح برخی دفاتر و نگاههای معاملات ملکی با اعلام اینکه وام مسکن در بازار به کف قیمتی خود رسیده و دیگر بیش از این کاهش نخواهد یافت. قیمت های متفاوتی از وام ۱۸ میلیونی مسکن به متقاضیان وام ارائه می دهند. به گزارش فارس این در حالی است که قیمت وام مسکن به کف قیمتی خود رسیده و دیگر بیش از این کاهش نخواهد یافت. بنابراین گزارش، فروشندهگان وام مسکن در بازار برای جلب مشتری سعی می کنند قیمت فروش وام را به گونه‌ای اعلام کنند که متقاضی خرید امتیاز وام، قیمت آن را پایین تر از سایر نگاهها و دفاتر تصور کند. بر اساس این گزارش، قیمت وام ۱۸ میلیونی مسکن که مدنظر است روند نزولی به خود گرفته، دیگر بیش از این کاهش نخواهد یافت چرا که وام ۱۸ میلیونی مسکن که روزی در بازار تا ۴ میلیون تومان نیز خرید و فروش می شد امروز در بازار به زیر ۲ میلیون تومان رسیده و بعضاً رقم آن باسودی که متقاضی در صورت انصراف از گرفتن وام از بانک دریافت خواهد کرد بسیار نزدیک است. فعالان بازار گران شدن مسکن در دو سال گذشته و رکود حاکم بر بازار را دلیل کاهش قیمت وام مسکن در بازار عنوان می کنند. آنان می گویند: وام ۱۸ میلیونی مسکن کفاف خرید یک واحد مسکونی را نمی دهد، بنابراین بیشتر مراجعه کنندگان به دفاتر املاک، بیشتر از اینکه خریدار مسکن با وام باشند، فروشنده امتیاز وام مسکن هستند.

خروج زود هنگام قطر از مثلث گازی ایران، روسیه و قطر



دومین ذخایر بزرگ گازی جهان را در اختیار دارد و به شدت از تشکیل اوپک گازی حمایت می‌کند. البته ایران بخشی از گاز مورد نیاز خود را وارد می کند . کسلیی زاده گفت: هدف اولیه از تشکیل چنین سازمانی ، تعیین قیمت گاز در قراردادهای بلند مدت که پیش از این به امضا رسیده است نخواهد بود . به طور کلی قراردادهای گازی به صورت منطقه ای است . مهمترین نکته در تشکیل این سازمان ، تعیین فرمول قیمت گاز است . به تدریج میزان

روزانه ۱۳۰ تا ۲۰۰ میلیون متر مکعب کمبود گاز داریم

نماینده مرد و جلفا و عضو کمیسیون انرژی مجلس گفت: به علت عدم موازنه تقاضا و تولید گاز، مشکل سوخت در زمستان امسال قطعی و اجتناب‌ناپذیر است. سیروس سازدار در گفتگو با فارس افزود: میزان تقاضای روزانه گاز در زمان زمال ۷۰۰ میلیون مترمکعب اعلام شده، اما حداکثر میزان تولید کشور ۵۰۰ میلیون مترمکعب است. وی با بیان اینکه اختلاف تولید و تقاضای گاز در ایران ۲۰۰ میلیون مترمکعب در روز است، اضافه کرد: در صورت بهره‌برداری از فازهای ۹ و ۱۰ پارس جنوبی و تمدید قرارداد صادرات گاز ترکمنستان به ایران تنها ۷۰ میلیون مترمکعب از نیاز ۲۰۰ میلیون مترمکعبی ایران برطرف خواهد شد. (۱۳۰ میلیون مترمکعب کسری) سازدار با ارزش تریزد درباره وارد مدار شدن فازهای ۹ و ۱۰ پارس جنوبی تا پایان امسال تصریح کرد: اگر فرضاً فازهای ۹ و ۱۰ پارس جنوبی هم تا پایان امسال وارد مدار شوند تأمین ۵۰ میلیون مترمکعب در روز ممکن می‌شود. سازدار اتخاذ تأدیییر لازم درباره بحران احتمالی سوخت زمستانی را مورد تأکید قرار داد و تصریح کرد: مدیریت کارآمد می‌تواند در کاهش تبعات ناشی از بحران احتمالی سوخت موثر باشد. نماینده مرد و جلفا در مجلس افزایش تولید گاز در کوتاه‌مدت را غیر ممکن دانست و اظهار داشت: آنچه در کاهش مشکلات بحران احتمالی سوخت زمستانی امسال می‌تواند نقش آفرینی کند فقط اعمال مدیریت اصولی و کارآمد است. سازدار با ارزش تا نصف از پنهان ماندن ضعف مدیریت در پشت کمبودها یاد آورد. بخش بزرگی از بحران کمبود سوخت در زمستان سال گذشته ناشی از ضعف مدیریت بوده است. عضو کمیسیون انرژی مجلس تأکید کرد: با تقویت مدیریت در این بخش می‌توان کمبودها را به حداقل رساند. سازدار از کمبود احتمالی برق نیز در زمستان امسال اظهار نگرانی کرد و افزود: ممکن است با برودت دما و لزوم توزیع گاز شهری در بین شهروندان، میزان گاز تزریق شده به نیروگاه‌های برق با افت مواجه شده و طبیعتاً با فعالیت کمتر از ظرفیت نیروگاه‌ها، بحران کمبود برق نیز ایجاد شود.

توقف قیمت وام مسکن در پایین‌ترین سطح

مخبر کمیسیون اقتصادی مجلس با انتقاد از این که اعلام موجودی ذخیره ارزی محرمانه اعلام شده است، گفت: خیلی جای تاسف است که آمار دقیقی از میزان موجودی این حساب وجود ندارد. محمدرضا خباز در گفتگو با ایسنا، با اعلام تأیید موجودی ۲۰ یا ۲۵ میلیارد دلار برای حساب ذخیره ارزی گفت: هیچ کدام از این ارقام قابل دفاع نیست و موجودی حساب حتماً خیلی کمتر از این میزان است. نماینده کاشمر، بردسکن و خلیل‌آباد در مجلس در ادامه با بیان اینکه بحران مالی ایجاد شده در غرب بر اقتصاد کشور ما بی اثر نیست، گفت: مهم‌ترین اثر این بحران، کاهش قیمت جهانی نفت است که حتماً بر اقتصاد ما تأثیر خواهد گذاشت. وی ادامه داد: البته کشور ما از نظر اقتصادی به غرب متصل نیست، نه ما در کشورهای غربی سرمایه‌گذاری کرده‌ایم و نه آنها در کشور ما نه آنها سهام خریداریه و نه آنها از ما سهام خریده‌اند؛ بنابراین چون پیوندی جدی میان اقتصاد ما و آنها وجود ندارد بحران مالی ایجاد شده در غرب خیلی ما را تحت فشار قرار نمی دهد.

بازتاب

خروج قانونی و قاچاق ۷۰درصد زعفران



رئیس پژوهشگاه علوم و صنایع غذایی خراسان رضوی تولید زعفران تا پایان سال ر ۳۳۲ هزار تن برآورد کرد. عباس همتی کاشکی در گفتگو با فارس، در مورد سطح کشت و تولید زعفران در کشور گفت: سطح کشت این محصول بیش از ۵۸ هزار هکتار است که بیش از ۹۵ درصد آن در دو استان خراسان رضوی و جنوبی قرار دارد. تولید زعفران در این مناطق حدود ۳۳۵ هزار تن تخمین زده می‌شود. وی افزود: عمده شهرستان‌های تولیدی زعفران، تربت حیدریه، قائن، گناباد، فردوس، کاشمر و بیرجند در خراسان جنوبی قرار دارند. همتی کاشکی اضافه کرد: بیش از ۷۰ درصد تولید زعفران کشور از مجاری قانونی گمرکات، کالای همراه مسافر و همچنین به صورت قاچاق و روش‌های غیرقانونی از کشور خارج می‌شود که عمده صادرات آن به صورت فله‌ ای انجام می‌شود. وی در مورد قیمت زعفران گفت: بسته به کیفیت آن، هر کیلوگرم در داخل بین ۱۵ تا ۲۳ میلیون ریال به فروش می‌رسد که قیمت ارزی آن بیش از ۲ هزار دلار برآورد می‌شود. او افزود: ایران به ۹۵ درصد کل زعفران دنیا را تولید می‌کند. سابقه کشت این گیاه با ارزش به قبل از اسلام بر می‌گردد و در حال حاضر انحصار تولید زعفران در ایران به ویژه در مناطق خراسان جنوبی است. همتی کاشکی افزود: کشورهایی مانند اسپانیا، چین، افغانستان و یونان به اندازه ناچیزی زعفران تولید می‌کنند. وی در مورد ارزش افزوده زعفران گفت: برخی از واحدهای صنعتی برای جذب ارزش افزوده بیشتر، فناوری‌های جدیدی نصب کرده و به دنبال ارائه بسته‌بندی‌های بازار پسند هستند.

بازپس دادن برق ارمنستان در روزهای سرد سال



بر اساس تکلیف دولت به وزارت نفت، نیروگاه‌های ساخته شده عسلیویه، مبین (منطقه ویژه اقتصادی انرژی پارس) و فجر (منطقه ویژه اقتصادی پتروشیمی) به سیکل ترکیبی تبدیل خواهند شد. وزیر نیرو در گفتگو با برنامسن بیان این مطلب، گفت: برآوردهای صورت گرفته حاکی از نیاز به سرمایه‌گذاری حدود ۴ هزار میلیارد تومانی برای ایجاد نیروگاه‌های سیکل ترکیبی در کشور است. پرویز فتح‌اظهار داشت: در صورت انجام این میزان سرمایه‌گذاری، امکان ورود حدود ۶ هزار مگاوات بخار سیکل ترکیبی به مدار وجود خواهد داشت. وی از واردات روزانه ۲۰۰ تا ۲۵۰ مگاوات برق از کشور ارمنستان خبر داد و افزود: این میزان واردات برق بر اساس توافق صورت گرفته وزارت نیرو با مقامات ارمنستان در حال انجام است که معمولاً در ماه‌های سرد سال برق از ایران به ارمنستان صادر خواهد شد. فتح با تأکید بر اینکه هر میزان برقی که از ارمنستان وارد می‌شود، در ماه‌های پایانی سال به این کشور صادر خواهد شد، تصریح کرد. همچنین بر اساس قراردادی که وزارت نفت با ارمنستان امضا کرده، مقرر شده در قبال صادرات گاز طبیعی به این کشور، واردات برق از ارمنستان داشته باشیم. پیش از این روزانه ۵۰۰ تا ۵۵۰ مگاوات برق از ترکمنستان، جمهوری آذربایجان و ارمنستان وارد می‌شد که از این میزان حدود ۲۰۰ مگاوات به ارمنستان اختصاص داشته که با این احتساب واردات از ارمنستان حدود ۵۰ مگاوات افزایش یافته است.

نگرانی از کمبود برق نشانه کم‌کاری نیست!

معاون وزیر نیرو در امور برق و انرژی گفت: لبار از نگرانی از کمبود برق و سوخت در آینده را نباید کم کاری تلقی کرد. عباس علی‌آبادی در گفتگو با برنا از برنامه ریزی وزارت نیرو برای اتمام پروژه‌های نیمه‌تمام نیروگاهی و طرح‌های در دست اجرا خبر داد و گفت: در این بخش انجام تعمیرات و رفع مشکلات تخصصی نیروگاهها نیز جزء برنامه است. معاون وزیر نیرو در امور برق و انرژی از راه‌اندازی حداقل ۲۰ مجموعه نیروگاهی تا سال آینده خبر داد و اظهار داشت: راه‌اندازی پروژه‌های جدید نیروگاهی تا سال آینده حداقل ۳ هزار و ۹۰۰ مگاوات برق به ظرفیت شبکه برق کشور اضافه می‌کند. علی‌آبادی در مورد پروژه‌های جدید نیروگاهی تأکید کرد: با تخصیص منابع مالی مورد نیاز برای انجام طرح‌های جدید توسط دولت، وزارت نیرو با اولویت رفع موانع و عبور از بحران، علاوه بر راه‌اندازی واحدهای جدید نیروگاهی، به انجام تعمیرات و بهسازی واحدهای کسخته و فرسوده نیز می‌پردازد. وی اظهار امیدواری کرد با اجرای برنامه‌های حمایتی انجام تعمیرات و بهسازی واحدهای نیروگاهی، بتوان بخشی از ظرفیت تولید برق را بازیابی و بازسازی کرد.